



В Туапсе перед судом предстанет депутат городского поселения и двое местных жителей по обвинению в незаконной рубке леса в особо крупном размере и использовании заведомо подложного документа

Первым отделом по расследованию особо важных дел СКР по краю завершено расследование уголовное дела в отношении 33-летнего индивидуального предпринимателя, являющегося депутатом городского поселения Туапсинского района, а также его 39 и 42-летнего знакомых. Они обвиняются в незаконной рубке организованной группой лесных насаждений в особо крупном размере (ч.3 ст.260 УК РФ) и использовании заведомо подложного документа (ч.5 ст.327 УК РФ).

По данным следствия, в период с февраля по апрель 2022 года в Туапсинском районе индивидуальный предприниматель создал организованную группу, в которую вошли двое его знакомых, для незаконной рубки лесных насаждений. Не имея полученного в установленном порядке разрешения, в целях придания видимости законности своей деятельности организатор преступной группы заключил договор на поставку древесины с другим предпринимателем, нанял водителей грузовых автомобилей, рубщиков деревьев, операторов манипуляторов, погрузчиков и иной персонал, не осведомленных о преступных целях. В период с апреля по сентябрь 2022 года злоумышленники на территории Туапсинского района с целью личного обогащения произвели незаконную рубку лесных насаждений пород «дуб», «ясень», «бук» и «граб» общим объемом свыше 132 кубических метров, которые по подложным документам реализовывали, причинив ущерб Российской Федерации на сумму более 25 миллионов рублей.

В ходе следствия обвиняемые полностью признали свою вину. В целях возмещения причиненного ущерба по ходатайству следователя судом наложен арест на недвижимое имущество, транспорт общей стоимостью 25 миллионов рублей и денежные средства фигурантов в размере 584 тысячи рублей. Оперативное сопровождение осуществлялось сотрудниками УЭБиПК ГУ МВД России по краю.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным заместителем прокурора края обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю

Изображения



28 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1827570>